Errata for

Modern One-Block Quilts #10937

Criss Cross:

Pages 67 and 126,

The patterns J and K are about 1/8" too long.

A PDF of the Corrected patterns is attached.

Lanterns:

Page 82,

The Lanterns block illustration should show the dark green units above the medium green units. Illustration A should be dark green, and illustration B should be dark green over medium green. To match the finished quilt, the quilt assembly diagram should show the last 2 blocks in columns 1 and 2, and the fourth block in column 4 rotated.

Page 85, Lattice:

Cutting list: The last piece to be cut from White fabric should be 2 1/2" x 5 1/4" strips

Page 118, Cutting instructions for Weaving quilt:

Yellow fabric - 1 1/2" x 9" strips: says to cut 16 (baby), 64 (throw), 100 (coverlet). Should say cut 8 (baby), 32 (throw), 50 (coverlet). In addition, cut 8 (baby), 32 (throw), 50 (coverlet) yellow strips 1 1/2" x 5 1/4".

